

省水资源集团纪检监察信息

11月份工作动态·总第18期

集团纪检监察部

2018年12月14日

清河 汤河

参观警示教育基地 筑牢廉洁思想防线

为增强党员干部廉洁自律意识，11月9日、16日，清河水库、汤河水库公司分别组织党员干部、职工代表参观辽宁省反腐倡廉警示教育基地，接受廉洁警示教育。

参观人员首先在警示大厅重温了入党誓词，随后在讲解员的引导下，仔细参观了“中国共产党的反腐倡廉历程”、“辽宁反腐倡廉的实践”、“辽宁勤廉兼优的先进模范人物”以及“发生在辽宁的典型案件”四个主题展厅。通过参观图文展板、观看多媒体视频、案例实物展示、反腐案例警示片等途径，深刻学习了党的历届领导人对反腐倡廉工作的重要论述，全面了

解了我党反腐倡廉的历史沿革，及我省开展党风廉政建设和反腐败斗争取得的丰硕成果、成功经验，看到了省委、省政府所采取的系列反腐败举措在全社会产生的积极效果。

通过此次活动，进一步增强了党员干部的廉洁从业和廉洁自律意识，不断筑牢拒腐防变思想防线。

平山供水

召开专题会议 压实两个责任

为加强党风廉政建设，不断压实两个责任，11月15日，平山供水公司党委书记主持召开了党风廉政建设专题会议。

会议听取了公司纪委关于落实党风廉政建设责任制、开展反腐倡廉学习教育、开展公司中层以上干部亲属经商办企业、从事与集团生产经营活动有关问题专项整治、强化廉政风险防控、加强队伍建设等方面的工作汇报。会议明确了公司纪委将做好巡视整改落实、开展党风廉政教育、落实《集团廉政风险防控清单》等重点工作。

会议要求公司党员干部要进一步增强党性观念和廉洁从业意识，在工作中履职尽责，恪守纪律底线，时刻规范和约束自己的言行举止，为公司改革发展提供纪律保证。

柴河 白石 石佛寺

开展廉政党课 强化廉洁意识

为不断加强廉洁教育，11月1日、16日、19日，柴河水库、白石水库、石佛寺水库公司纪委书记分别为公司党员干部上了

一堂廉政党课。

柴河水库公司纪委书记从《条例》修订的时间、目的、特点着手，重点对《条例》新修订的 65 条、整合的 2 条、新增加的 11 条违纪处分种类、具体表现及其处分形式等逐条讲解，并结合实际案例进行解读。

白石水库公司纪委书记从“一个思想、两个维护、三个重点、四种形态、五处纪法衔接、六个从重加重、七个有之、八种新型违纪行为”等方面详细解读了《条例》修订的重大意义和主要特点，并结合集团纪委《廉政之声》相关内容，着重讲解了“六项纪律”里为党员干部划出的新禁区。

石佛寺水库公司纪委书记从《条例》修订的精神实质、主要内容、创新之处等方面进行了深入解读，并结合案例剖析对分则中具体违纪行为类型进行了讲解。

通过廉政党课，使党员干部深刻领会和掌握了新修订的《中国共产党纪律处分条例》的重点内容，同时引导大家进一步增强廉洁从业和廉洁自律意识，自觉做勤政廉政的典范。

闹德海

剖析典型案例 敲响廉洁警钟

11 月 21 日，闹德海水库公司党委书记组织公司党员干部召开剖析典型案例研讨会议。

会议围绕集团纪委转发省纪委《关于四起涉黑涉恶“保护伞”典型案例的通报》内容，深刻剖析了四起涉黑涉恶“保护伞”典型案例。四个案件无不令人痛心疾首、发人深省，充分暴露出制度“笼子”不牢、法制教育弱化、基层干部宗旨意识

和法纪观念淡薄等突出问题。会议要求广大党员干部要以案为鉴，汲取教训。**一是**要切实提高政治站位。党员干部必须严守党的政治纪律和政治规矩，牢固树立“四个意识”，在思想上行动上与习近平同志为核心的党中央保持高度一致。**二是**要压实责任。认真履行主体责任和监督责任，坚持“一岗双责”责任制，坚持两手抓、两手都要硬。**三是**要履职尽责。树立廉政勤政思想理念，讲诚信、懂规矩、守纪律，担当尽责，勇于奉献，为公司改革发展贡献力量。

大伙房

开展内部审计 规范财经管理

为加强内部管控，规范财经管理，10月15日至11月6日，大伙房水库公司组织开展了内部审计工作。

审计采取抽调所属子公司主管会计交叉互审的方式，依据企业会计准则和相关财税政策，对所属5个子公司会计制度、会计凭证、经营状况、资产构成、资产负债表、利润表、现金流量情况以及每月计划完成情况开展审计。

审计结果显示，所属子公司均能够遵守会计制度，财务报销手续完备，账本核算清晰明确，但审计中也发现了子公司制度不够完善，个别票据不规范等问题。审计组对存在的问题提出了整改意见，要求在规定时限内完成整改工作。

通过开展审计工作，进一步规范了子公司财务管理工作，有效防控廉政风险。

报：集团班子成员
发：集团各子公司、各部门

共印100份